



## BARANYA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

### PÉCSI JÁRÁSI HIVATAL

Ügyiratszám: BA-04M/01/002117-69/2016  
Ügyintéző:  
Telefon:

Tárgy: Nyári diákmunka  
Ügyintézőjük:  
Hiv. szám:  
Melléklet: -

Baranya Megyei Kormányhivatal  
Pécsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának  
illetékességi területén működő önkormányzatok

*kézbesítés e-mail útján*

Tisztelt Polgármester Asszony!  
Tisztelt Polgármester Úr!

A 2013-2015-ös évekhez hasonlóan a Nemzetgazdasági Minisztérium koordinálása mellett a kormányhivatalok foglalkoztatási főosztályai a járási hivatalok foglalkoztatási osztályainak megvalósításával „Nyári diákmunka” elnevezéssel munkaerő-piaci programot indítanak.

A központi program keretében az önkormányzatok és önkormányzati fenntartású intézmények legfeljebb 2 hónap időtartamra, 2016. július 1. és 2016. augusztus 31. közötti időszakra támogatást igényelhetnek a 16-25 év közötti, nappali tagozatos tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező és azt igazolni tudó diákok foglalkoztatásához. A foglalkoztatás történhet az önkormányzat fenntartásában álló, alapfeladat ellátását szolgáló intézményben is. A program keretében **legfeljebb napi 6 óras foglalkoztatás támogatható**. Támogatásként a munkabér 100 %-a téríthető meg, amely azonban nem lehet magasabb, mint a minimálbér – szakképzettséget igénylő munkakörben a garantált bérminimum – időarányos hányada (83.250,-Ft, ill. 96.750,- Ft). Annak érdekében, hogy a foglalkoztatás az eredeti céloknak megfelelően megvalósulhasson, az érintett foglalkoztatók esetében a felmerülő szociális hozzájárulási adó tényleges összegét az NFA-ból támogatásként biztosítjuk.

A támogatás igénylésének első lépéseként **2016. június 17. napjáig** a foglalkoztatni kívánt létszámot havi bontásban megadni szíveskedjen, majd a foglalkoztatás megkezdését megelőzően támogatási kérelmet és munkaerő-igényt kell benyújtani.

Amennyiben a foglalkoztatni kívánt személyek már ismertek, a névsort születési dátummai ugyancsak a fenti időpontig juttassa el részünkre.

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján kérem, tájékoztassa az Önnél jelentkező diákokat, hogy a járási hivatal foglalkoztatási osztályát a nyilvántartásba vétel miatt keressék fel.

**A támogatás előfeltétele, hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a lakó,- vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán nyilvántartásba vetesse magát!** Ehhez személyes okmányaival (személyi igazolvány, lakcímkártya, TB igazolvány, adókártya), valamint érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásával kell - szintén a munkaviszony kezdete előtt - a járási hivatal foglalkoztatási osztályára befáradnia annak érdekében, hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen.

A július hónapban dolgozni szándékozó diákok részére 2016. június 20. és 30. között csoportos tájékoztatót és azt követően adatfelvételt tartunk hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön 14<sup>00</sup> órakor, pénteken 11<sup>00</sup> órakor a Pécs, Zrínyi utca 11. szám alatti tárgyalóban (4. emelet).  
A későbbiekben a regisztrációra napi sorszámmal ügyfélfogadási időben kerülhet sor.

**A támogatás kizárólag a Járási hivatal foglalkoztatási osztálya által a munkaerőigényre közvetített diák foglalkoztatásához nyújtható, vissza nem térítendő formában, amely a tárgyhót követően benyújtott elszámolási dokumentumok alapján utólag kerül kifizetésre.**

Tekintettel arra, hogy a program megvalósítása, így a létszámfelvétel is kiemelt lakossági- és sajtó-érdeklődésre számíthat, így fokozottan kell ügyelni az esélyegyenlőség és egyenlő bánásmód követelményeinek helyi szintű érvényesítésére is. A kiválasztás során figyelemmel kell lenni az összeférhetetlenség szabályainak betartására.

Pécs, 2016. június 09.

Köszönettel:



Dr. Gál Zoltán  
hivatalvezető megbízásából:

  
Stenler Beáta  
osztályvezető